

全市组织开展“树师德、正师风”专项整治活动

重点整治在职中小学教师有偿补课

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

为全面贯彻《教育部等七部门印发<关于加强和改进新时代师德师风建设的意见>的通知》(教师〔2019〕10号)精神,落实有关要求,我市将在全市中小学、幼儿园(以下统称中小学校)组织开展“树师德、正师风”专项整治活动,重点整治在职中小学教师有偿补课。

此次专项活动重点整治在职中小学教师违规组织、参与有偿补课,侮辱、伤害学生;幼儿园

在职教师体罚、伤害幼儿等问题。通过专项整治活动,引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教,争做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”好教师。

此次活动广泛接受群众监督,各级教育行政部门、各中小学校要在媒体、网站、公示栏公布举报投诉电话、邮箱,及时接听举报投诉电话、受理或转办投诉线索,迅速处理并及时回应群众反映的问题。

附: 菏泽市“树师德、正师风”专项整治活动举报电话、邮箱

单位	举报电话	举报邮箱
菏泽市教育局	0530-5333168	hzjyrs001@163.com
牡丹区教体局	0530-5685891	mdqjyjjcs@163.com
曹县教体局	0530-3397300	cxyjzgg@163.com
定陶区教体局	0530-3626022 0530-3626015 0530-3626013	jyjzhenggonggu@hz.shandong.cn
成武县教体局	0530-8989013 0530-8989011	cwjttjrs@163.com
单县教体局	0530-4678314	sxjyjzgg@163.com
巨野教体局	0530-8211375 0530-8211513	renshike1377@163.com
郓城县教体局	0530-6583022	Rsk3022@163.com
鄄城县教体局	0530-3618988 0530-3618965	jcxjyjjcs@126.com jcyyjzgk@163.com
东明县教体局	0530-7228351	rsk7210366@163.com
开发区文教体育办公室	0530-7755616	hzkfqwjt@163.com
高新区文教体旅局	0530-5205299 0530-6205966	hzgxqjyj@163.com

“医保面对面”让惠民政策深入人心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为解决服务群众的难点、堵点,真正畅通服务群众“最后一公里”,全市医保服务“面对面”活动在曹县青岗集镇青岗寺社区举行,通过与群众面对面交流发现问题、解决问题,全面提升广大群众对医保政策的知晓度和医保服务的满意度。

活动现场,医务人员为群众测血糖、血压,做胸透等检查项目,市县医保局工作人员向社区居民重点宣传解读了基本医疗保险、异地就医实时结算、大病

保险、医疗救助、商业补充保险等政策,设置10个咨询台提供现场医保热点问题咨询服务,并发放《致广大居民(职工)的一封公开信》、医保救助、转诊备案等政策宣传资料,将最新最全的医保政策送到群众手中。

活动中,医务人员还通过现场发放宣传资料、现场演示手机扫码办理业务、免费测量血压等形式,“零距离”向群众宣传医保参保缴费、医保待遇、异地就医备案、打击欺诈骗保举报奖励等政策。此次活动共接受群众现场咨询200余人次,发放各类宣

传资料2200余份、各种宣传物品800余件,让医保惠民政策深入人心。通过医保服务“面对面”活动,为群众搭建了一个很好的沟通平台,切实提升了群众满意度和获得感。

据了解,“医保面对面”活动是市医保局开展“学史力行、暖心医保”行动的八项内容之一,采取每月走进一个县区的方式,通过深入乡镇街道基层,与群众面对面交流宣传医保政策,对群众最关心的参保缴费、医保待遇、医疗救助、大病保险、门诊慢性病办理等问题进行现场解答,切实提升群众满意度和获得感,让医保惠民政策深入人心。

据介绍,为了让办事群众更方便,市医保局实施医保大厅服务质量提升、院端服务能力提升和可视化医保便民服务站建设三项工程,按照每万人一个基层医保便民服务站的建设标准,加快建设可视化医保便民服务站,建立与市、县区医保部门联网的视频指挥、服务、监督网络平台系统,真正实现让群众在基层便民服务站“一站式”办理医保服务业务,畅通医保工作“最后一公里”。

俩女孩狂奔赶公交 司机温柔喊话:别磕着,我等你们



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 当你开着车经过路口时突然从旁边窜出两个孩子,你该怎么办呢?近日,1路公交车驾驶员张延敏就遇到了这样的情况,两个女孩为了能及时赶上公交车,在一个十字路口狂奔,非常危险,他减慢车速,并温柔喊话,让孩子注意安全。

据了解,7月24日上午9点17分左右,1路公交车驾驶员张延敏驾驶公交车行驶到刘菜园附近的路口时,突然从路中间跑出两个小女孩,到达公交站点后,张延敏停下车,一直等到两个小女孩安全上车后才继续行驶。停留的是车轮,涌动的是温暖。这段等孩子上公交车的视频发到网上后,有不少网友表示,“这个师傅刻意地等待,很贴心”。

义诊保健进农村,贴心服务暖民心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 践行初心使命,服务百姓健康。近日,菏泽睿恩技能培训学校携手和筋堂(上海)健康管理有限公司,带领中医保健康复团队到牡丹区王浩屯镇梁于行政村进行义诊,受到广大村民的热烈欢迎。

7月19日上午,牡丹区王浩屯镇梁于行政村村委会院内,广大村民有序接受义诊。“大娘,您腰部疼痛,趴在按摩床上,我来给你按摩调理一下。”一名义工对一位头发斑白的老大娘说。“谢谢你们,推拿后感觉脖子舒服多了。”一位老



人在经过推拿调理后,对义工连声道谢。

此次义诊活动,义工通过刮



痧、拔罐、艾灸、中医推拿、按摩等方式,为广大腰腿疼痛、肩颈头痛、疑难杂症患者进行了精心服

务。“我们通过传统中医方法,为广大父老乡亲调理身体、缓解病痛,免费开展中医保健知识培训,

让他们掌握自我调理、相互调理的技术与方法,达到不出家门也能自我保健的目的。”和筋堂(上海)健康管理有限公司有关负责人介绍。

据了解,此次义诊活动为期五天。白天义工为广大村民调理身体、缓解病痛,晚上有菏泽睿恩培训学校给大家传授健康知识。广大村民在调理身体的同时,还学到了中医养生保健知识。菏泽睿恩技能培训学校携手和筋堂,将优质服务送到广大村民身边,以实际行动回报家乡、回馈社会,受到广泛好评。